BEPOBATHOTLA I CTATUUCTUKA b - TECT 1
13. AITPMJI 2017.

1. Heka je X mosmara cayuajua Beiaumumaa. OIpeauTu KapaKTePUCTUYHY (QYHKIU]Y CIydajHe BEJIUYNHE

X

Y:l—g. (2 moena)
. 0 1 2
2. Onmry uran V, HM3a HE3aBUCHUX CIYyYAjHUX BEJIMUYUHA WMAa 11 y{__1 _ 1 | pacmogmeny.
N N
Wcnuratu crkopo curypry rouseprenuujy musa (V). (2 moena)

3. Popmynucaru jaku 3aKOH BeJUKUX OpojeBa, kao u ase oarosapajyhe teopeme Kommoroposa. (2 moena)

. -2 0 2 .
4. Cnyuajua BesuumHa X MMa 3aKOH PAacCIomese i1 1 1 |- Onmpemury rapakTepucTUUHy (OYHKIW]Y
4 2 4
caydajue Beauuune X . (2 moena)
5. IIpouerurny BepoBaTruohy ma ce y 180 Samama koukuie nojasu mMame on 20 meruna. (2 moena)

BEPOBATHOTLA 1 CTATUUCTUKA b - KOJIOKBNJYM 1
13. AITPWJI 2017.

: 1-2 1+
1. OnmTy 4jgaH HM3a HE3aBUCHUX CIYyYajHUX BeJuduHa X, MMa PaCIOnesy 0 52 0 52 . IlokazaTu
§ ) )
Z Xk - n
na s S, = H=1 3 , n € N y pacnomenn rouseprupa ka Y € % [—1,1]. (10 moena)
sint
Hanomena: ¢y (t) = — t#0.

. . 1
2. Onmru unas V, HMW3a HE3aBUCHUX CIyYajHUX BEJIUYMHA WMa EKCIOHEHIUjaJHy & (1 + — | pacnogeuy.
n

Ncnuratu cBe yeTupu BpCTe KOHBepreruuje Husa W, = max{2,V,}. (10 moena)

BEPOBATHOTLA I CTATUUCTUKA b - TECT 2
16. JYH 2017.

1. Heka je (X7, X2) mpocr cayuajan y30pak U3 €KCIOHEHIVjaJIHe 5(%) pacnogmene. Wcnuratu mHenpuctpa-
croct omere 6 = 2/X1X;. (2 moena)

2. Ob6enexje X uma vopmamnny N (0,0?) pacnogeny. Heka je U = X2 + X3, a V = X + X3 + X2. la 5u ce
Moske oxpenutu (6e3 pauyHama) KOjy PaCHOAeNy UMa CTATUCTUKA %? OaroBop 00pPa3IOKUTH. (2
moeHa)

3. OgpenuTu OleHy MaKCUMAJHE BEPOMOCTOJHOCTU HMapaMeTpa p U3 TeOMETPUjCKe pacmomeie. (2 moena)

4. Hera je (X1, Xy, X3) mpoct cayuajan ysopak u3 Hopmasgae N(m,o?) pacmomene u Heka cy Xz u T =
%(2X1 + X2 4+ 2X3) onene napamerpa m. Koja onera je Goma y cpemme KBagpaTHoM cMucity? (2 moena)

5. Hamucatu kako marmesna TecT cTaTucTuka llupcomoBor Y2 TecTa, KOjy paclofery MMa U KaKO M3riefa
oarosapajyha kpuruuna oGiact. (2 moena)

Hanomena: I'(3) = /7



BEPOBATHOTA I CTATUCTUKA b - KOJIOKBNJYM 2
16. JYH 2017.

2z < 6,
. Obenexje X uma ryctuny pacmnognene f(x;6) = { o> 0<z<b;

0, wuHaue.
a) OapenuTu oueHy MaKCHMAJHE BEPOAOCTOJHOCTHU 6 mapamerpa 6. (3 moena)
6) OapenuTu KOHCTAHTY ¢ TAKO Ia cf Gyme HempuCTpacHa oLeHa mapameTpa 0. (3 moena)
B) Ucmurary nocrojaroct onese 6. (4 nmoena)

. BiacHuk kmmwxape sxeau ga ogpear IpOCeYHy CTAPOCT CBOjUX KyIlala U IPETIOCTABBA Ia OOUHE CTAPOCTH
KyTmama nMajy HOPMAaJHy pacrozeny. JemHor maHa y KmKapy je momio 26 Kymama Yuju je cpemmu 0poj
romuHa 36, a cTaHIAPOHO OACTYHAHKE O IOAUHA.

a) Ompemuru 95% jennoctpanu (A, 00) MHTEPBAI MOBEPEHA 38 CPEIHY BPETHOCT. (3 moena)
6) Oanpenuru 98% wHTEpPBAJ NOBEPEHA 3a AUCIEP3U]Y. (3 moena)

B) Aro cy cuenehier nama momna 32 kynuma uuju je mpocednu 6poj rommua 40, TeCTHpATH jeqHAKOCT
CpeIBbUX BPEIHOCTU TOKOM OBa ABa maHa ca HuBooM 3Hauajuoctu 0.05. IlpermocraBma ce ma je
CTAHIAPIHO OACTyName y oba ciaydaja o = 5. (4 nmoena)



